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Územní odbor České Budějovice 

Pátek 17. února 

0:39 Planý poplach – Elektrická požární signalizace ohlásila požár v objektu Igy na 

Pražské třídě v Českých Budějovicích. Profesionálové z českobudějovické stanice 

provedli průzkum – jednalo se o planý poplach. 

6:57 Technický zásah – Nouzové otevření dveří toalety provedla českobudějovická 

profesionální jednotka v bytě ve Staroměstské ulici č. p. 2469/27 v Českých 

Budějovicích. 

8:28 Technický zásah – Profesionální jednotka ze stanice Suché Vrbné čerpala v areálu 

firmy Toptrans EU, a. s. v Českých Budějovicích vodu po havárii na vodovodním 

řádu. 

11:56 Únik nebezpečných látek – Za přítomnosti Policie ČR čistili profesionální hasiči ze 

stanice Suché Vrbné na Dlouhé louce v Českých Budějovicích vozovku od 

provozních látek uniklých z nákladního automobilu po technické závadě.  

16:02 Požár – Profesionálové ze stanice Týn nad Vltavou a dobrovolní hasiči obce 

Bechyně byli vysláni do Bechyně do ulice Na Libuši k požáru plastového 

kontejneru. Místní hasiči požár uhasili během deseti minut. Vzniklá škoda činí Kč 

1 000,--, kontejner prohořel celý, uchráněné hodnoty jsou tedy nulové.  

18:51 Technický zásah – Zdravotníci ZZS si vyžádali v Českých Budějovicích v ulici 

Emy Destinnové č. p. 939 českobudějovické profesionální hasiče k nouzovému 

otevření dveří bytu. 

 

 

Územní odbor Český Krumlov 

Pátek 17. února 

17:05 Technický zásah – Jednotka SDH obce Mojné zasahovala ve své obci v domě č. p. 

41, kde došlo k havárii na vodovodním potrubí a voda zaplavila všechny obytné 

místnosti domu. Hasiči nejprve zastavili přívod vody do domu a následně vodu 

odčerpali.  

 

 

Územní odbor Jindřichův Hradec 

Pátek 17. února 

11:36 Technický zásah – Jednotka SDH obce Cizkrajov čerpala na žádost starosty obce 

vodu z ucpané kanalizace.  

 

 

Územní odbor Písek 

Pátek 17. února 



21:10 Technický zásah – Policie ČR si vyžádala profesionální jednotku z písecké požárnís 

stanice k technickému zásahu do ulice Dr. M. Horákové v Písku.  

 

 

Územní odbor Prachatice 

Pátek 17. února 

9:28 Technický zásah – Nouzové otevření dveří evidují na samotě Setuň č. p. 63 u obce 

Krtely profesionální hasiči ze stanice Prachatice. 

17:28 Technický zásah – Stejný zásah si připsali také hasiči z jednotky SHD obce 

Vlachovo Březí, kteří zasahovali ve své obci v Husově ulici č. p. 154. 

21:21 Požár – Ještě před příjezdem profesionálů ze stanice Vimperk uhasil majitel požár 

svého osobního automobilu. K požáru došlo po technické závadě – odpadlá izolace 

na výfuku – na parkovišti u penzionu Pohoda v obci Kvilda. Vimperští hasiči 

provedli pouze kontrolu dohašení. Při požáru vznikla škoda ve výši Kč 20 000,--, 

hodnota uchráněného majetku je Kč 10 000,--. 

 

 

Územní odbor Strakonice 

Pátek 17. února 

8:08 Technický zásah – Profesionální jednotka HZSP SŽDC zajistila ve Strakonicích 

dodávku vody. 

18:12 Požár – Pomocí přenosných hasících přístrojů uhasili obyvatelé panelového domu č. 

p. 389 v ulici Arch. Dubského ve Strakonicích požár v kuchyni jednoho z bytů. 

Požár vzniknul po technické závadě na elektroinstalaci digestoře. I přes rychlý zásah 

občanů byla vzniklá škoda vyčíslena na Kč 100 000,--. Strakoničtí hasiči na místě 

provedli odvětrání bytu a chodby a zkontrolovali požářiště. Zásah byl ukončen po 

21. hodině. 

 

 

Územní odbor Tábor 

Pátek 17. února 

9:24 Požár – Ke kouři valícímu se z drážní budovy Intersparu v Chýnovské ulici 

v Táboře vyjely profesionální hasiči ze stanice Tábor a z jednotky HZSP SŽDC. 

Průzkum místa události ukázal, že se jedná o pálení kabelů na ploše cca 1 x 1 metr, 

které hasiči rychle zlikvidovali. Při požáru však byla zakouřena celá budova, 

jednotky musely provést její odvětrání. Požárem nevznikla žádná škoda.  

12:30 Technický zásah – Táborská jednotka poté zasahovala v Budějovické ulici 

v Táboře, kde v bytovém domě č. p. 3072 praskl rozvod vody. Ta zaplavila garáže, 

výtahovou šachtu a částečně také byty v suterénu. Zasahující hasiči nejprve uzavřeli 

přívod vody a odstavili výtah. Následně vodu odčerpávali kalovými čerpadly.  

 


